



8-800-100-81-75
flotrusich.ru

«ГДЕ КУДЫКИНА ГОРА И БИРЮЗОВОЕ ПРИТЯЖЕНИЕ КОНДУКОВ»

ЭКСПЕРСИОННАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ТУРИСТОВ КРУИЗА НА ТЕПЛОХОДЕ «РУСЬ ВЕЛИКАЯ»

Автобусный тур 3 дня / 2 ночи	КОНДУКИ (ГОЛУБЫЕ ОЗЕРА) – МОХОВОЕ (КУЛИКОВО ПОЛЕ) – ЗАДОНСК – КУДЫКИНА ГОРА – БОРИСОГЛЕБСК – ВОЛГОГРАД
1 день	<p>Встреча с организаторами. Ст.м. Речной вокзал, 08.00 Отправление в тур. Путевая экскурсия. Обед в пути. 13.00 Кондуки. Голубые озера. Среди привычных равнинных среднерусских пейзажей внезапно вырастают гигантские, высотой порой до 37 метров, пики разноцветных гор, чьи подножия омывают обширные озера с невероятно бирюзовой прозрачной водой, которые так и называют – Голубые озера. Эта уникальная природная локация, как будто специально созданная для фотосессий словно с заморских пляжей, - карьер, где до середины 70-х годов прошлого века добывали бурый уголь. Почти за пятьдесят лет Природа уничтожила следы деятельности человека – склоны горных отвалов поросли лесами, а карьеры заполнились водой необыкновенного цвета и прозрачности, и теперь этот фантастический природный уголок, как магнит, манит своими завораживающими пейзажами, нехоженными горными тропами, песчаными пляжами со светлым песком. 14.00 Отправление в Моховое 15.00 Эксперсия «Поле Куликовской битвы» 17.00 Отправление в Задонск (190км). Размещение в гостинице. Ужин. Свободное время.</p>
2 день	<p>Завтрак. Обзорная экскурсия по Задонску с посещением Задонского Рождество-Богородицкого мужского монастыря. Задонск – один из живописнейших городов сердца России. История его начинается с 1610 года. Именно в этот год два старца-подвижника Кирилл и Герасим, закладывают первую монашескую Богородицкую обитель у большой дороги, возле переправы через Дон. У монастырских стен первой обители и возникнет очаровательный городок Задонский. Сегодня Задонский Рождество-Богородицкий монастырь стараниями православных владык, монастырской братии и жертвователей, снова поражает своим величием и красотой. В ходе экскурсии мы побываем на Каменной горе, посетим главную площадь города и осмотрим Троицкий собор. Побываем на Святом источнике и увидим памятник Тихону Задонскому, а также услышим удивительную историю о поющем Дубе. Отправление на Кудыкину гору. Природный парк «Кудыкина гора» можно назвать главной достопримечательностью Липецкой области. Вам наверняка хоть раз попадалось в ленте фото гигантской фигуры Змея Горыныча, дышащего огнем. Это именно в «Кудыкиной горе». На холме «Кудыкиной горы» находится археологический памятник железного века — городище «Курган». Возможно, такое соседство побудило создателей парка на постройку одной из центральных его достопримечательностей: аутентичной деревянной крепости, построенной по чертежам IV–V века. Внутри находится исторический музей и «город мастеров», где можно купить сувениры ручной работы и поучаствовать в мастер-классах по их созданию. 15.00 Обед Отправление в Борисоглебск (320км). Ужин. Размещение в гостинице.</p>
3 день	<p>Завтрак. Отправление в Волгоград. Обед в пути. 16:00 Обзорная экскурсия по Волгограду с посещением Мамаева Кургана (3 часа). Вспомним историю славного города-героя. Увидим Центральную набережную, Аллею героев и посетим главную высоту России – Мамаев Курган, где происходили одни из самых ожесточенных боев Сталинградской битвы. Посадка на теплоход «Русь Великая». Размещение в каютах. Свободное время. Ужин. Отправление в круиз.</p>

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в программу тура, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.